

Аннотация проекта
 «Поддержка и развитие центра открытого образования на русском языке и обучения русскому языку в Республике Казахстан»

Наименование проекта	Поддержка и развитие центра открытого образования на русском языке и обучения русскому языку в Республике Казахстан
Цель проекта	Распространение и укрепление позиций русского языка и образования на русском языке за рубежом
Задачи проекта	<ol style="list-style-type: none"> 1. Обеспечение функционирования 1 центра, организующего обучение иностранных граждан с последующей выдачей всем, успешно освоившим программу, именного сертификата о прохождении государственного тестирования по русскому языку как иностранному языку. 2. Разработка 3 образовательных программ по обучению русскому языку как иностранному языку элементарного, базового и первого уровней. 3. Разработка учебно-методических комплексов в поддержку программ обучения русскому языку как иностранному языку. 4. Обучение не менее 150 иностранных граждан по разработанным программам. 5. Сочетание формального и неформального способов обучения в рамках реализации программы. 6. Обеспечение адресности и гибкости обучения граждан Республики Казахстан русскому языку как иностранному языку в соответствии с запросами. 7. Организация проведения государственного тестирования по русскому языку как иностранному языку для 150 слушателей курса. 8. Проведение не менее 3-х мероприятий просветительского, научно-научно-методического и образовательного характера. 9. Освещение мероприятий и деятельности центра на сайте юридического лица, на базе которого функционирует центр. 10. Расширение культурно-гуманитарного и научно-образовательного сотрудничества с образовательными организациями высшего образования Республики Казахстан.
Мероприятия проекта	<p>Разработка и реализация 3 дополнительных образовательных программ объемом 144 часа каждая, направленных на освоение русского языка как иностранного на элементарном, базовом и первом уровнях, для обучения иностранных граждан.</p> <p>Организация тестирования по русскому языку как иностранному для граждан Республики Казахстан.</p> <p>Проведение цикла просветительских мероприятий диалоговой площадки «Профессиональный разговор на тему...».</p> <p>Проведение лингвистического квеста «ЛингвоРегата».</p> <p>Проведение интернет-фестиваля «В добрых традициях классики», направленного на создание условий для реализации коммуникативной практики иностранных граждан по русскому языку.</p> <p>Проведение международной научно-практической конференции «Лингвокультурология в современном мире».</p>
Основные результаты проекта	Обеспечена поддержка и развитие 1 Центра открытого образования на русском языке и обучения русскому языку в Республике

	<p>Казахстан.</p> <p>Разработано 3 образовательные программы по обучению русскому языку как иностранному языку (элементарного, базового и первого сертификационного уровней) объемом 144 часа каждая.</p> <p>Организовано обучение русскому языку как иностранному языку для 158 граждан Республики Казахстан с последующей выдачей всем, успешно освоившим программу, сертификата о прохождении государственного тестирования по русскому языку как иностранному языку.</p> <p>Организованы 4 совместных образовательных, просветительских и научно-методических мероприятия с преподавателями и студентами ТОО «Центрально-Азиатский инновационный университет», направленных на повышение мотивации к изучению русского языка и русской культуры.</p> <p>Осуществлено информационное освещение мероприятий проекта на официальных сайтах ТОИПКРО и Центрально-Азиатского инновационного университета для поддержки деятельности Центра открытого образования на русском языке и обучения русскому языку в г. Шымкент.</p>
Перспективы проекта	<p>Развитие Центра открытого образования на русском языке и обучения русскому языку, открытого на базе Центрально-Азиатского инновационного университета: обучение не менее 150 иностранных граждан, проведение совместных просветительских, образовательных, научных мероприятий (фестиваль «Русские семейные традиции», форум «Образование XXI века: традиции и инновации», научно-практические конференции и семинары).</p>
Сайт проекта / страница проекта на сайте грантополучателя (при наличии)	<p>ВКонтакте - https://vk.com/public208686108</p> <p>Сайт «Русский для всех» – https://rusall.68edu.ru/</p> <p>Сайт Центрально-Азиатского Инновационного Университета - https://caiu.edu.kz/</p> <p>АНО «Региональный центр образовательных технологий» - https://edutechnologies.ru/</p>
Электронная почта для связи с ответственным исполнителем проекта	<p>tmirzaeva@mail.ru</p>